

男子铁路沿线“拆违”遭火车撞击身亡

铁路公安称“拆前没沟通”，“雇主”城管表示“不会推卸责任”

父亲独自一个人在铁路桥上，女儿及工人在桥下配合，之后的场景让人撕心裂肺：铁路桥上一辆货运列车停下，女儿不经意一抬头，竟发现有大片血迹洒落在桥梁壁上。“我跑到桥上一看，他人就倒在铁轨旁边，没了动静。”

昨日上午9时许，合肥淮南路与凤麟路交口南侧的铁路桥上发生火车撞人事故，造成被雇佣前来拆除广告牌的负责人周国友当场身亡。目前，事故原因和责任还有待进一步调查。

张婷 侯伟 星级记者 张敏 文/图



事故现场留有城管队员看守

现场：拆广告牌被火车撞飞

昨日记者赶到现场时，周师傅的家人已聚集在桥下，嚎啕大哭。

桥下堆积了大量被拆卸下来的广告牌，据周师傅妻子介绍，当日天未亮，一行5人来到这里，负责拆除铁路两侧的广告牌。一直忙到上午8点多，铁路桥朝南的广告牌才拆除结束。“主要还是切割广告牌，再安排人在桥下拦车，把广告牌从桥上放下来。”工人介绍。

由于桥下的淮南路车流量增多，工人分头在桥下拦车，桥上只剩下周师傅一人作业。

“桥上火车跑得也挺频繁。”工人说，所以穿行铁轨格外小心。

原因：被城管部门雇来拆违

周师傅的大女儿说，9点多，她发现一列火车停在桥上，一直没有开走。

之后，她在桥梁壁上看到大片滴落的血迹，就朝桥上喊了几声，没人应答，等自己和工人匆忙跑到桥上，眼前一幕

让她始料不及，“人倒在铁轨旁边，头部血肉模糊。”

一列拉载煤炭的货运列车在现场停留了半个小时后，鸣笛离开。经过检查，周师傅遭火车撞伤，当场身亡。

铁路公安随后赶到现场。

据悉，周师傅是阜阳人，今年57岁，在合肥从事废品收购生意，“今天是被双凤开发区城管部门派来拆除违法广告牌的。”家人说。

城管部门：不会推卸责任

该铁路桥横跨淮南路，桥上空缺的位置就成为一些广告发布者的“稀缺资源”，于是架设钢构广告牌，一字排开。

“7月31日晚上，城管队员带我们来现场看，说这些广告牌不合法，要全部拆除。”周师傅的妻子说，次日天刚亮，他们就带着机器设备来切割。

直到桥上只剩下最后一面广告牌时，悲剧骤然发生。

现场有穿制服的城管队员正在配合处理善后事宜。一名城管工作人员

表示，目前事件已经交给铁路公安部门处理，“这些广告牌确实是未经审批的违法设施，按照要求必须进行拆除。”城管部门表示，下一步会追查广告牌设立者身份。针对周师傅之死的责任事宜，城管部门表示“不会推卸责任”。

铁路公安：拆前没有沟通

周师傅的家人告诉记者，他们在拆除作业中，现场也留有城管队员看护。

合肥火车站派出所民警高云告诉记者，火车是由东向西正常行驶，铁路方面并没有接到要拆除铁路桥上违法广告牌的通知，目前初步定性为铁路交通事故。

由于该铁路线货运列车频繁，沿线都安装了铁丝网。民警介绍，在没有接到通知的情况下，这种行为就是擅自进入铁路禁区作业。但现场城管人员并未对此作出正面回应。

昨日中午12时许，死者遗体被运至殡仪馆保存。目前，这起事故原因和责任还在进一步调查中。

合肥“打四非查四违”：典型案例将被曝光

星报讯(倪锦康 记者 张敏) 为维护合肥市夏秋道路交通安全形势平稳，合肥市公安局从7月28日起，在全市开展“打四非查四违”专项整治行动。截至8月1日，合肥市共查处各类违法交通行为9158起，检查各类公路客运、危化品运输车辆5398余辆。

除了开展宣传教育警示，合肥交警部门还联合相关单位督促客运企业严格落实客运车辆运营过程24小时监控制度，加强动态管理。此次专项整治行动将持续至8月31日，合肥交警部门表示，将不定期在全市开展统一行动，整治期间，将对典型案例进行曝光。

琥珀潭上惊现浮尸

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日15时许，省城琥珀潭水域上，一名工人在清理水面杂物时，意外在假山附近发现漂浮着一具尸体，匆忙报警。经过打捞确认，死者是一名老嫗，家住在附近，此前走丢，家人多番寻找未果。

记者赶到时，警方正在勘察现场，初步判断系溺水身亡。据悉，发现浮尸的地点位于水域旁的假山下，比较偏僻。

死者家人闻讯赶来，确认了死者身份。据悉，死者生前就住在附近小区，不过，老太生前患有癌症，刚做过手术回到家中。此前老人与老伴在附近散步，之后不见踪影，家人多番寻找未果后报警。

居民装修私拆承重墙

星报讯(蔡飞 见习记者 邵华) 近日，省城银河小区的居民向芜湖路街道安监办反映，小区1号楼的居民在装修过程中私自拆改承重墙，造成楼上居民墙体出现裂缝，存在严重的安全隐患。

据了解，拆改承重墙的是该小区1号楼1楼许先生家。被砸掉的是卫生间西侧承重墙，取而代之的是许先生请人砌的一堵砖墙，大概往西挪动了20厘米左右。

“私自砸掉承重墙会严重破坏房屋的结构，给房屋的承重及防震性能都带来严重的危害。”在街道执法人员的干预下，许先生表示会将承重墙恢复原状，并进行安全性检测，上报安监站。

羞于向家人要钱 男子抢夺独行女

星报讯(张颖 郭芳兵 记者 马冰璐) 男子囊中羞涩，不好意思向家人开口要钱，竟当街抢夺财物。昨日，记者获悉，合肥市庐阳区法院以抢夺罪判处其有期徒刑一年，缓刑一年零六个月。

90后小伙王某囊中羞涩，又不好意思向家人开口要钱，今年4月26日凌晨1时许，他行至合肥市庐阳区蒙城北路附近时，见独行女子阿云(化名)路过，趁其不备，夺下其肩上的挎包逃跑。为摆脱对方追赶，他拿出挎包内的PRADA钱包(价值3544元)，丢弃挎包。

当他折返跑至蒙城北路附近一银行门口附近时被阿云抓获，随后被民警带回处理。经清点，钱包内有现金801元。

省城婚登处今日加班发放“红本本”

只办理结婚登记，不办理离婚等其他业务

星报讯(吴俊 涂文苑 记者 赵莉) 今天就是七夕节——中国的情人节，这一天或将迎来结婚登记高潮。记者昨日从省城各大婚登处了解到，各区已经做好应急预案，但同时也提醒新人切莫一时冲动扎堆结婚。庐阳区、包河区等区工作人员还提醒说，今日只办理结婚登记，不办理离婚等其他业务。

庐阳区民政局相关负责人介绍说，

该区已经做好了充分的准备工作，今天工作人员将于早上8:00上班，提前做一些准备。包河区婚登处相关负责人介绍说，该区已要求工作人员全部到岗。记者了解到，包河区、庐阳区等婚登处都表示，今日只办理结婚登记，不办理离婚等其他业务。

每年七夕，总会有新人想着领取“红本本”讨个好彩头。对此，包河区婚

登处相关负责人表示，希望广大新人一定要理性对待婚姻大事，不要一味扎堆结婚。“希望新人能够思考清楚，切莫为了抢所谓的好日子而冲动结婚。好日子结婚后又来离婚的也不少。”

如果对新婚事宜有什么需要咨询，庐阳区婚登处首次尝试设置的“新婚课堂”等待广大新人咨询，有专业的婚姻家庭指导师为您把脉婚姻，解决难题。

合肥疾控昨日发布8月疾病提醒

蚊虫活跃，10岁以下儿童谨防脑炎

星报讯(李多富 记者 李婉婷) 昨日，合肥市疾控中心发布8月份疾病提醒。疾控专家分析，炎炎夏日，市民应注意对急性出血性眼结膜炎、流行性感冒、肠道传染病及中暑等疾病的预防。

每年7至9月，感染性腹泻都会呈现发病高峰。经食物传播是感染性腹泻的主要传播途径。疾控专家提醒市民应注意夏季饮食饮水卫生，养成良好的个人卫生习惯，在外饮食一定要注意

餐馆卫生状况。

此外，7月下旬至8月上旬是流行性乙型脑炎发病高峰季节，10岁以下儿童对乙脑病毒普遍易感。据了解，当人体被携带乙脑病毒的蚊子叮咬后，经过10~14天潜伏期即可发病。重者可留下神经系统后遗症或因出现呼吸系统衰竭而死亡。疾控专家提醒，如遇到持续高热、头痛、呕吐、抽筋等症状，应及早去医院就医，以免贻误病情。

夏季炎热，人们因长时间在空调房间工作，环境通风差，一旦有流感病毒，很容易通过空气中的飞沫、人与人之间的接触或与被污染物品的接触传播，所以此时也是成人流感发病的高峰期。专家建议，一旦发病，应注意卧床休息，多喝水，给予流质或流质饮食，适宜营养，补充维生素，进食后以温开水或温盐水漱口，保持口鼻清洁，全身症状明显时予抗感染治疗。